

Σύλληψη έξι ατόμων στην Καστοριά για διακίνηση ακατέργαστης κάνναβης

Έξι άτομα συνελήφθησαν την Κυριακή 15 Αυγούστου, στην Καστοριά για διακίνηση μεγάλης ποσότητας ακατέργαστης κάνναβης, βάρους 63 κιλών και 850 γραμμαρίων. Επίσης, κατασχέθηκαν και πάνω από 1.400 γραμμάρια κατεργασμένης κάνναβης, 168 γραμμάρια χασισέλαιο και 3 Ι.Χ.Ε. αυτοκίνητα.

Σύμφωνα με την ενημέρωση της Αστυνομίας πρόκειται για πέντε αλλοδαπούς, ηλικίας από 29 έως 33 χρονών, και μία 32χρονη ημεδαπή.

Αναλυτικότερα, στο πλαίσιο συντονισμένης αστυνομικής επιχείρησης για την καταπολέμηση της εισαγωγής και διακίνησης ναρκωτικών ουσιών στη χώρα και κατόπιν κατάλληλης αξιοποίησης στοιχείων από τους προαναφερόμενους αστυνομικούς, εντοπίστηκε σε περιοχή της Καστοριάς, Ι.Χ.Ε. αυτοκίνητο, με οδηγό 29χρονο αλλοδαπό και σε έλεγχο που πραγματοποιήθηκε βρέθηκαν εντός αυτού, 4 ταξιδιωτικοί σάκοι που περιείχαν: 62 αυτοσχέδιες συσκευασίες με ακατέργαστη κάνναβη, συνολικού βάρους 63 κιλών και 850 γραμμαρίων,

2 συσκευασίες που περιείχαν συνολικά 1 κιλό και 441 γραμμάρια κατεργασμένη κάνναβη σε μορφή σοκολάτας και 168 γραμμάρια χασισέλαιο, τις οποίες προαναφερόμενες ναρκωτικές ουσίες παρέλαβε ο 29χρονος από την ευρύτερη περιοχή της Καστοριάς.

Παράλληλα, στο σημείο εντοπίστηκαν 2 Ι.Χ.Ε. αυτοκίνητα, με οδηγούς και επιβάτες τους προαναφερόμενους λοιπούς αλλοδαπούς και τη 32χρονη ημεδαπή, οι οποίοι λειτουργούσαν ως συντονιστές-προπομποί, διευκολύνοντας με τον τρόπο αυτό, την απρόσκοπτη μεταφορά των ναρκωτικών ουσιών και ενημερώνοντας τον 29χρονο για ενδεχόμενο επικείμενο αστυνομικό έλεγχο. Σε έρευνα που πραγματοποιήθηκε από αστυνομικούς του Τμήματος Ασφάλειας Κιλκίς, στην οικία του 29χρονου σε περιοχή του Κιλκίς, βρέθηκαν και κατασχέθηκαν 200 γραμμάρια ακατέργαστης κάνναβης.

Συνολικά κατασχέθηκαν 64 κιλά και 50 γραμμάρια ακατέργαστης κάνναβης, 1.441 γραμμάρια κατεργασμένης κάνναβης σε μορφή σοκολάτας, 168 γραμμάρια χασισέλαιο, 3 Ι.Χ.Ε. αυτοκίνητα, 9 κινητά τηλέφωνα με 9 κάρτες SIM και το χρηματικό ποσό των 1.300 ευρώ.

Προανάκριση για την υπόθεση ενήργησε το Τμήμα Δίωξης Ναρκωτικών της Υποδιεύθυνσης Ασφάλειας Καστοριάς, ενώ οι συλληφθέντες με τη δικογραφία κακουρηγηματικού χαρακτήρα που σχηματίστηκε σε βάρος τους, οδηγήθηκαν στον κ. Εισαγγελέα Πλημμελειοδικών Καστοριάς.

Σάμος: Σύλληψη 33χρονου που μετέφερε 10 αλλοδαπούς χωρίς έγγραφα

Δέκα αλλοδαπούς, που στερούνταν ταξιδιωτικών εγγράφων, μετέφερε με ιστιοφόρο σκάφος ένας 33χρονος υπήκοος Ουκρανίας που εντοπίστηκε από το Λιμενικό Σώμα και συνελήφθη στη θαλάσσια περιοχή νοτιοδυτικά της Σάμου.

Το ιστιοφόρο με όνομα «DOUCEMENT», σημαίας Ολλανδίας, ακινητοποιήθηκε στη θαλάσσια περιοχή από ναυαγοσωστικό σκάφος του Λιμενικού και έπειτα από έλεγχο που διενήργησαν στελέχη του Γραφείου Ασφάλειας και του Κλιμακίου Ειδικών Αποστολών της οικείας Λιμενικής Αρχής προέκυψε ότι επί του σκάφους επέβαιναν μαζί με τον 33χρονο που στερείτο ταξιδιωτικών εγγράφων, ακόμη δέκα αλλοδαποί, που επίσης στερούνταν ταξιδιωτικά έγγραφα.

Το ιστιοφόρο κατέπλευσε, συνοδεία του σκάφους το Λιμενικού, στο λιμένα Μαλαγαρίου Σάμου, όπου αποβιβάστηκαν οι επιβαίνοντες, ενώ ο 33χρονος συνελήφθη για παράνομη είσοδο στη χώρα και διακίνηση υπηκόων τρίτων χωρών, σύμφωνα με το ΑΠΕ-ΜΠΕ.

Βόλος: Σε αναστολή εργασίας τέθηκαν 10 ανεμβολίαστοι εργαζόμενοι σε γηροκομείο

Σε επ' αόριστον αναστολή τέθηκαν δέκα εργαζόμενοι στο Γηροκομείο του Βόλου, καθώς δεν είχαν εμβολιαστεί κατά του κορονοϊού, όπως προβλέπεται από νομοθετική ρύθμιση, βάσει της οποίας το σύνολο του προσωπικού των ιδιωτικών, δημόσιων και δημοτικών μονάδων φροντίδας ηλικιωμένων και φροντίδας ατόμων με αναπηρία, θα πρέπει να έχει λάβει την α' δόση ή τη μοναδική δόση εμβολίου έως και 16.08.2021.

Η διοίκηση του ιδρύματος, σύμφωνα με το ertnews.gr, είχε κάνει γνωστή τη θέση της ότι θα προχωρούσε στην πλήρωση των θέσεων, όσων εργαζομένων αρνούσαν τον εμβολιασμό, οπότε σήμερα και για να αντιμετωπίσει την κατεπείγουσα κατάσταση λαμβάνοντας υπόψιν την συνολική κατάσταση που επικρατεί στη χώρα και δυνάμει της εγκυκλίου του Υπουργείου Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων, προκηρύσσει την πλήρωση των θέσεων νοσηλευτών, γενικών καθηκόντων και μαγείρων, πλήρους και αποκλειστικής απασχόλησης, με έδρα τον Βόλο.

Σέρρες – Πέθανε 23χρονος διαιτητής

Θλίψη έχει προκαλέσει στις Σέρρες ο ξαφνικό θάνατος του διαιτητή, Ιωάννη Καμπαρντίνα, από ανακοπή καρδιάς. Ο 23χρονος καταγόταν από την Θεσσαλονίκη και παράλληλα ασχολούνταν με την διαιτησία, ενώ σπούδαζε στις Σέρρες. Ο Σύνδεσμος Διαιτητών Ποδοσφαίρου Σερρών έκανε γνωστή την είδηση, αναφέροντας σχετικά:

«Δεν υπάρχουν λόγια που να μπορούν να εκφράσουν αυτά που νιώθουν όλοι όσοι βρέθηκαν στον ίδιο αγωνιστικό χώρο και συνεργάστηκαν με τον Γιάννη. Σύσσωμοι οι Σερραίοι διαιτητές, δια του Πρόεδρου του Σ.Δ.Π. Σερρών κ. Αμυγδαλή Γεώργιου, των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου του Σ.Δ.Π.Σ. και της Επιτροπής Διαιτησίας, εκφράζουν τη βαθιά τους θλίψη και οδύνη προς την οικογένεια και τους οικείους του Γιάννη, αλλά και την αμέριστη συμπαράστασή τους προς αυτούς. Δυστυχώς, η οικογένεια της Σερραϊκής Διαιτησίας έγινε ακόμη φτωχότερη από την απώλεια ενός ακόμη μέλους της τα τελευταία χρόνια. Ας είναι ελαφρύ το κόμμα που θα τον σκεπάσει. Καλό Παράδεισο Γιάννη, ας είναι αυτή η τελευταία απώλεια που μετράει ο Σ.Δ.Π. Σερρών».

Ρόδος: Συνελήφθη 57χρονη για τρεις περιπτώσεις εμπρησμού

Για εμπρησμό από πρόθεση κατηγορείται 57χρονη πολίτης Βουλγαρίας, η οποία διαμένει στο νησί της Ρόδου και η οποία συνελήφθη. Σε βάρος της έχει σχηματιστεί δικογραφία από την Πυροσβεστική Υπηρεσία Ρόδου.

Η αλλοδαπή, η οποία αντιμετωπίζει σοβαρά ψυχολογικά προβλήματα, φέρεται ως το άτομο που προκάλεσε τρεις πυρκαγιές σε διαφορετικά σημεία στις παρυφές της πόλης της Ρόδου στις 14 Αυγούστου (οι πυρκαγιές αντιμετωπίστηκαν από την Πυροσβεστική προτού αυτές πάρουν ανησυχητικές διαστάσεις).

Συγκεκριμένα, οι φωτιές εκδηλώθηκαν στις περιοχές Καρακόνηρο, κοντά στην ΕΡΑ Ρόδου, καθώς και στο στάδιο «Καλλιπάτειρα».

Με εντολή του αρμόδιου εισαγγελέα Πρωτοδικών Ρόδου αποφασίστηκε η μεταφορά της 57χρονης στην ψυχιατρική κλινική του νοσοκομείου της Ρόδου, ενώ με τη δικογραφία που έχει σχηματιστεί σε βάρος της θα κινηθεί και η προβλεπόμενη από το νόμο ποινική διαδικασία για τα παραπάνω περιστατικά.

POLY INDUSTRIES

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΥΠΑΛΛΗΛΟΙ (PROCESS WORKERS)

Έως 55 ετών για να εργαστούν σε εργοστάσιο που παράγει ιατρικά πλαστικά

ΕΡΓΑΣΙΑ ΣΕ ΒΑΡΔΙΕΣ

(38 ώρες την εβδομάδα, Δευτέρα έως Παρασκευή)

Πρέπει να γνωρίζουν αγγλικά

ΤΗΛΕΦΩΝΗΣΤΕ 9774 5000

(από τις 9 π.μ.-4 μ.μ.)

(Ζητείστε τον T. Poly)